

# 陆俊已于昨晨从监狱离开

疑似被家人驾奔驰车接走



9月2日，昔日中国足坛第一“金哨”，曾经执法2002年韩日世界杯的陆俊结束了为期四年半的狱中生活，重获自由。据监狱工作人员向记者证实，陆俊已于昨晨七点多被家人接走，重新恢复自由。

尽管最近两天北京持续大雨，但是仍然有记者凌晨就赶到了位于河北省三河市的燕城监狱，希望能够拍摄到陆俊出狱的一幕。此外，还有球迷在网络上留言，表示要去接一下

昔日的“金哨”，对他表示关心。

昨晨7点26分，一辆白色奔驰越野从燕城监狱驶出，疑似陆俊的家人。从摄影记者拍摄的图片看，驾驶者相貌酷似

陆俊，疑似是其儿子，而坐在副驾驶的则像是陆俊的妻子。据监狱工作人员向现场记者证实，陆俊已于昨晨7点多办理完各种手续，从监狱离开。



## □将来

### 终身禁止从事任何与足球有关的活动

昔日“金哨”陆俊刑满释放引发了整个中国足坛的关注，用一位老裁判专家所讲“陆俊执法过奥运会、世界杯，他在中国裁判界的成绩前无古人，至今从未被超越”，这也不难理解外界对其关注原因。

2013年2月18日，中国足协公布了对陆俊的处罚，“根据有关司法机关认定的事实，原裁判员陆俊利用职务便利，接受他人请托，并收受请托方的财物，其行为造成了恶劣的社会影响，依据《中国足球协会纪律准则及处罚办法》第五条、第六十三条、第四十九条之规定，作出如下处

罚：终身禁止陆俊从事任何与足球有关的活动。”

记者也采访了中国足协纪律委员会相关人员，该人员表示：“有关行业内的处罚，已经送达告知陆俊本人。对他有关‘终身禁止从事任何与足球有关的活动’的处罚意味着他即便刑满释放，也不可能再参与到足球当中。”而对于记者询问“如果陆俊真心改过，希望将其多年的裁判执法经验传授给其他裁判员，是否可以进行一些裁判培训工作”的问题，该人员也表示：“按照规定，他不可以从事裁判培训等的相关工作。”该人员也表示：“如果

陆俊出狱后还从事与足球相关的活动，那么按照中国足协纪律处罚办法，还将会对其进行处罚。”

截至目前，没有相关信息显示，陆俊出狱后想要从事哪方面的工作。有公开信息表明，陆俊早已开始经商，与友人开了公司，有一定的积累，他会比一般人过得好。也有媒体报道，陆俊曾表示“自己的家人都有工作，出来后还可以帮着孩子的公司做些事情。”



## □回顾

### 一审审判刑五年六个月

作为中国足坛昔日“金哨”的陆俊在2010年3月被警方带走。2011年3月30日，陆俊被曝在2003年中国足球

甲级A组联赛中收受35万贿金，帮助申花赢得冠军。2011年12月，陆俊案开庭，陆俊在庭上供认其接受了81万元的受贿。

2012年2月16日，辽宁省丹东市中级人民法院一审宣判，陆

俊犯非国家工作人员受贿罪，一审被判有期徒刑5年零6个月，追缴贿金78万元，并处没收财产10万元，刑期自2010年3月3日批捕之日起算起，至2015年9月2日止。

### 获六次表扬减刑一年

被判入狱后，陆俊先后在辽宁和河北三所监狱服刑，最后被分派在司法部所辖的燕城监狱服刑。按相关规定，罪犯在服刑改造期间表现良好并获得相应奖励后，刑罚执行机关可提请法院减刑。

今年7月2日，北京市第二中级人民法院在燕城监狱对陆俊减刑案进行公开开庭。庭审中，燕城监狱作为执行机关向法院提

出，罪犯陆俊在服刑期间能认罪悔罪，遵守监规纪律，先后获得5次表扬和1次单项表扬，确有悔改表现，建议减刑1年。法院当庭作出对陆俊减去1年有期徒刑的裁定。这也就意味着，被判处有期徒刑5年6个月的陆俊实际服刑时间为4年6个月。

在庭审中，即有陆俊的狱友为其在法庭上作证，称陆俊在干活时不怕脏，不怕累，“比如我们

卫生组负责的各寝室厕所啊，他都带头干。刷洗便池啊，这些工作都很脏很累，他也肯干。”监区有关人员介绍，罪犯陆俊积极参加文化活动，按时完成劳动，服从分配，可以说积极改造。在减刑大会上，陆俊发表最后陈述时说：“感谢监狱教官在服刑期间对我的教育和帮助，减刑后我就要出狱了，回归社会后，我一定要做一名合法公民。”

## 西班牙、希腊小组出线

### 塞内加尔延续“黑马”本色

东道主西班牙队和希腊队2日双双取胜，三连胜的他们成为2014年男篮世界杯率先小组出线的两支球队。非洲球队塞内加尔队再次给人们带来惊喜，取得两连胜。

希腊队当日以90比79击败波多黎各队。齐西斯得到全队最高的19分，在NBA打拼的安特托孔波和卡拉希斯分别获得15分和14分。

持外卡参赛的希腊队在第三节逐渐将比分拉开。当家球星阿罗约因伤缺阵的波多黎各队此后再无还手之力，连吃3场败仗的他们晋级16强变得十分困难。

在以82比63击败此前同样未尝败绩的巴西队后，西班牙队也已锁定一个16强名额。保罗·加索尔收获26分、9个篮板和3次盖帽，罗德里格斯和纳瓦罗分别贡献12分和10分。

继前一日爆冷击败波多黎各队后，塞内加尔队当日又以77比75险胜欧洲劲旅克罗地亚队，目前战绩为2胜1负。

在NBA打球的迪昂再次成为塞内加尔队获胜的功臣，全场拿下27分、8个篮板、3次助攻和2次盖帽的全面数据。

“我们延续了昨天的良好状态，

又拿下了一场重要胜利，”塞内加尔队的恩多耶说，“我们先好好休整一下，然后准备接下来与阿根廷队的比赛。”

在当日其他比赛中，依靠斯科拉拿下的19分，阿根廷队85比81击败菲律宾队，同样将战绩提升到2胜1负。塞尔维亚队83比70轻取伊朗队，让后者内线核心哈达迪的29分成为无用功，伊朗队前3场无一胜绩。四人得分上双的法国队94比55狂胜埃及队。

卫冕冠军美国队当日没有比赛，今日他们将面对新西兰队。

## 男篮世界杯

佩兰：  
荣誉感是  
衡量国脚首要标准

为备战本月上旬与科威特及约旦的两场热身赛，国足于前天在沈阳集结。谈到这次集训的目标时，主帅佩兰直言两场热身赛都是为亚洲杯练兵。同时佩兰强调，国家荣誉感是他衡量队员的首要标准。

佩兰在昨晚首练前表示，能够入选国足的队员都是目前中国最优秀的球员，而想要成为一名优秀的国足队员，不仅要有丰富的比赛经验、精湛的个人技术、阅读比赛的能力、顽强的意志品质，更重要的一点是队员们必须有国家荣誉感。“中国队的大门向每一个有志向并热爱国足的球员开放。”佩兰信誓旦旦地说道。

(本版稿件据新华社)